

青少年排愛筵相調暨福音鼓隊練習報導

家長配搭愛筵青少年

因著神的愛，關切召會青少年的家長們，於三月二十五日(週六)晚上一同配搭豫備愛筵，當天約有 20 位青少年在中興會所三樓喜樂的用餐交通。眾人存著歡躍單存的心享用豐盛的食物，也藉著彼此敞開交通而更熟悉，甚至有青少年也邀約同學來參加，一同享受神家的豐富。



福音負擔交託青少年

用餐後，弟兄帶我們一同唱詩歌 664 首「傳揚福音—搶救靈魂」，第一句「速興起傳福音」就是這首詩的負擔，也是弟兄向著青少年所要傳輸的負擔。傳福音不能遲疑、拖延，必須火速，像見到人落到水裏，就快淹死了，我們必須有搶救的感覺，馬上採取行動，因為稍微遲延就會來不及。弟兄勉勵我們，為著要來四月二十九日的福音聚會，從今天起就要一一列出同學的名單，每天迫切的為他們禱告，配合聖靈的工作而邀約他們前來。青少年們便將所聽見的話，藉著禱告帶到主面前去，使眾人都能作一個「速興起」的人，鬆開手，傳福音，趁現今。

鼓隊技巧傳授青少年

之後，為著二林的開展，弟兄有負擔將福音遊行的鼓隊技巧傳授給青少年，於是先向青少年們開啟福音遊行的異象，看見這乃是屬靈的爭戰，是神聖嚴肅的事，所以在練習前要有較多且充分的禱告，使我們能回到靈裏。青少年也在弟兄的指導下，整齊有序的認真練習。願主成全並建造青少年聖徒，成為基督耶穌的精兵，為著神的經綸，在基督的身體裏打那美好的仗。



後記：請繼續為青少年代禱—①能成為耶穌瘋狂的愛人；②能盡本分學習課業；③能建立為主所用的性格；④能在召會生活中盡功用。